

„Martie – Mărțișor” și ce înseamnă șnurul alb-roșu

Mărțișorul, simbol al primăverii și al renașterii naturii nu doar la noi, ci și în alte zone balcanice, este un mic obiect care se oferă în dar doamnelor și domnișoarelor în prima zi a lunii martie. Acesta este atașat unui șnur alb-roșu și purtat în piept, pe partea stângă, până pe 9 martie, în unele zone chiar până la sfârșitul lunii. Apoi, acesta se prinde de ramura unui copac înflorit pentru prosperitate și îndeplinirea unei dorințe.

PAGINA 4



Peste 17 tone de haine second-hand, oprite de la vânzare de Protecția Consumatorilor

Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor (CJPC) Covasna a dispus trimiterea în țara de origine, Anglia, a peste 17 tone de haine second-hand. Produsele au fost găsite la o firmă din Târgu Secuiesc. Ele nu aveau certificate de curățare, dezinsecție și dezinsecție, așa cum cere legea, a transmis, prin intermediul unui grup de Facebook, șeful CJPC Covasna, Mircea Diacon. **PAGINA 6**



Explozie de la o butelie, într-un bloc din Întorsura Buzăului



O explozie generată de o butelie a avut loc marți după-amiază, într-un bloc din Întorsura Buzăului. Proprietarul locuinței a fost rănit. A fost preluat, după ce inițial a fost dus la spitalul din oraș, de elicopterul SMURD.

Deflagrația s-a produs în jurul orei 13:00, la etajul 4 al blocului 8D. **PAGINA 3**

Muzică, joc și activități creative, consiliere și sprijin pentru comunitatea cartierului Ciucului din Sfântu Gheorghe

În cartierul Ciucului din Sfântu Gheorghe a fost inaugurat marți, 28 februarie a.c., un centru comunitar modern, unde se vor desfășura activități și programe distractive cu și pentru copiii din zonă. Specialiștii Direcției de Asistență Socială (DAS) Sfântu Gheorghe și cei de la Caritas Alba Iulia, filiala Covasna, vor oferi, totodată, și consiliere și sprijin pentru locuitorii cartierului.

Centrul comunitar este în administrația DAS din Sfântu Gheorghe, iar Caritas Alba Iulia, filiala Covasna, va organiza aici diverse activități și evenimente comunitare, prin intermediul programului Prospera Sepsi, finanțat din fonduri europene accesate de Asociația Grup de Acțiune Locală (GAL) Sepsi. **PAGINA 8**



Vajna Miklos a stabilit un record absolut pentru Fitness Tribe

În timp ce pentru unii și trezitul de dimineață reprezintă în sine o provocare, alții își pun în picioare pantofii de alergare și ies afară să întâlnească răsăritul. Vajna Miklos, un bărbat de 56 de ani din reședința de județ, a alergat de la 6 dimineața timp de 330 de zile

consecutiv, în cadrul unei provocări lansate de comunitatea de alergători din Sfântu Gheorghe, Fitness Tribe. Dacă sănătatea i-ar fi permis, ar fi continuat până la 500, spune el.

PAGINA 2